

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador, a la calle de la Rúa, número 25, Imprenta y Librería de Núñez.—Teléfono número 37.  
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES  
Redacción y talleres: Ramos del Manzano, 42.—Teléf. 67.

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precio de suscripción en España SEIS ptas. al trimestre. Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. Comunicados y remitidos, precios convencionales.

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO

Se admiten esquelas hasta las tres de la madrugada.

DOS EDICIONES DIARIAS

NUMERO SUELTO: DIEZ CENTIMOS

INFORMACIONES COMENTADAS

## EL SIMBOLO MITOLOGICO DE LA ABUNDANCIA...

“La risa de la anacreóntina se convierte hoguano en un fruncimiento inquietante de desolación”, escribe un notable cronista, David Rayo, en “El Pueblo Manchego”, de Ciudad Real. ¿Creeis que es la sequía, la inundación, el fuego, el terremoto, la esterilidad de las vides, quienes amenazan a La Mancha con las inquietudes de una posible tragedia? No; no. Es la abundancia... Vedlo trazado con noble elocuencia... “Los cuadros de vides, los majuelos, los parrales manchegos, inician una promesa desenfrenada de racimos. Las cepas, arropadas por la pampanera verde esmeralda, no se cansan de brotar el brote novial de las uvas venideras. Por Santigooy Santa Ana los majuelos serán tapices de verdura, cargados hasta el frenesi de opulentos agraces. Y cuando el sol agostoso comience a dorar el fruto sazonado, las vides de la Mancha, ubérrimas como un campo de la Arcadia, serán una interrogación angustiosa para millares de labradores sorprendidos por la risotada vengadora de Baco...”

El cronista supone que el dios que pintó Velázquez coronado de pámpanos, se venga de La Mancha, castigando su imprevisión, inundándola con un río de vino, que no cabrá en las tinajas de las bodegas... Y con la abundancia vendrá la baja de las cotizaciones y el afán en los cosecheros de pocos recursos, de vender prontamente. Es ésta la desolación que el cronista predice.

Mi lector asiduo advertirá, preparado por otras recientes “Informaciones comentadas”, que no es la tragedia de la abundancia la que amenaza a La Mancha, sino la tragedia que pudéramos llamar el “desequilibrio del precio”. No abaratará el coste de la mano de obra por el hecho de necesitarse más horas de trabajo para manipular desde la cepa al lagar y del lagar a la bodega una mayor cantidad de uva; no abaratará la tarifa del transporte férreo por el hecho de crearse un volumen mayor de mercadería; no se modificará ningún sumando de los que contribuyen a formar el “precio” del vino exportable. Queda así el abaratamiento reducido a un “sucesor” económico local, circunscrito a cada zona productora, a cada ciudad, villa o pueblo; más limitado aún, a cada cosechero o bodeguero.

La abundancia pierde así su fuerza expansiva; su milagroso poder de convertirse en riqueza, y se trueca, en cambio, en esta amenaza de desolación que con exaltadas retóricas expone David Rayo. Tiene La Mancha un mercado circunscrito para sus vinos; coloca cada año en sus ventas normales una determinada cantidad de hectolitros. Si extendiera los mercados donde colocar su producción, si dispusiera de mayores posibilidades de venta, no temería estos advenimientos inesperados de abundancia, que parecería escasez, puesto que no alcanzaría para satisfacer toda la demanda. Y he aquí que, ahora, un litro más de vino que supere la cosecha normal, parece trágica amenaza y venganza de dioses.

No hay mercados—se dice—. En Argelia se estudia la limitación de los viñedos existentes; en Chile se prohibió hace años la plantación de nuevos viñedos. Todos los países vitícolas parecen preocupados por el tesón con que los Estados Unidos y Bélgica mantienen sus legislaciones prohibitivas del beber y por la difusión que la doctrina “seca” va alcanzando en Inglaterra, en Suecia y en todo el Báltico. En Francia misma, que tan sabiamente practica una política vinícola, que con tal arte crea una leyenda sugestiva alrededor de sus vinos vulgares, se piensa en la necesidad de limitar la producción a las exigencias del consumo.

Para La Mancha el problema ofrecería iguales caracteres, si pudiera aceptarse como verdad que el mercado español está saturado de mostos valdepeñeros. Hay en el territorio peninsular millones de españoles que no beben vino, porque es caro. No lo encarece el productor solamente, sino el Estado y los Municipios con sus arbitrios, la tarifa ferroviaria con sus aumentos, el intermediario con sus codicias... En años de buena cosecha debiera declararse la venta libre de toda traba, de tal modo que la alegría de la abundancia llegara a todos los españoles.

Antaño, hasta mediados del pasado siglo, había en cada cocina española, por humilde que fuera, un alambicador. Cada familia hacía sus destilados de mostos y absorbía así los excedentes de las cosechas. La Hacienda convirtió aquella libre producción en una renta de su erario y destruyó aquel pródigo mercado consumidor. No quedó a la vida y a la parra, como no quedó al naranjo, al arrozal, al olivo por otras causas, más cierta realidad de provecho que la exportación. La invasión de la filoxera en los viñedos franceses, el arrasamiento de unas tormentas en Argelia, la guerra europea creando el consumo extraordinario de los campamentos y las trincheras, el concertamiento de un tratado benéfico, hacen de la exportación un juego de azar... La vida, no ya de los cultivadores, sino de regiones enteras, está a merced de cualquiera de estos accidentes... No hay, pues, en este régimen inseguro, incierto, previsión posible. Arruina al productor la escasez de la cosecha y le arruina la abundancia. Un gesto airado de los Estados Unidos, encareciendo sus aranceles aduaneros o escudándose en la necesidad de defender sus plantas de infecciones, ha puesto en grave conturbación a millares de productores españoles. Mañana, acaso, un gesto semejante de Inglaterra repercutiría en España con daños y espanto de catástrofe.

La seguridad sólo está en el mercado interior; en el mercado nacional, que pudiera consumir cinco veces, diez veces, veinte veces lo que consume. En la escasez, dentro del mercado propio es posible el encarecimiento que salva al productor. En la abundancia es posible un más pródigo reparto de las mercancías, alcanzando a todos el regalo hecho por la Naturaleza. Y el mercado interior, con

veinte millones de bocas que apenas consumen, se lograría con transporte barato, con impuestos baratos, con modos municipales de abastecimientos obsesionados por el logro del precio barato... Y la abundancia no sería doliente tragedia en los viñedos manchegos, ni en los barcos de pesca ni en los olivares andaluces... Volviera a ser para España, como en el símbolo mitológico de Ceres, alegría, riqueza y felicidad...

DIONISIO PEREZ

### La colonia escolar de Candelario

Los niños y niñas que la integran. Un llamamiento

Los niños y niñas que a continuación se expresan, concurrirán a la escuela nacional de niños de las Carmelitas, de esta ciudad, el día 6 del corriente, a las diez y media de la mañana, acompañados de sus padres, tutores o encargados, con el objeto de ser reconocidos por los señores médicos de la Beneficencia y seleccionados para la primera expedición.

Niños

Cesáreo Hernández, Angel Gamalié, Angel Mata, Casimiro Mateos, Manuel García, Enrique Prieto, Bernabé Cuadrado, Francisco Valduniel, Florentino Rivero, Anastasio Barajas, Andrés Vaquero, Justo Alvarez, Jesús Villalón, Francisco Torres, Vicente Sánchez, Antonio Barba, Angel Monzón, Abundio Hernández, Emilio García Santos, Pascual Fraile, Luciano Herrero, Agustín Sánchez, Angel Barrado, José González, Isidoro Pérez, Antonio Gutiérrez, Francisco Martínez, Apolinario Saez, Isidoro Montero, Manuel Martín, Fidel Cubillo, Julián Hernández, Enrique Durán, Angel Díez, Teodoro Iglesias, Anselmo Pedraz, Manuel Gallego, Angel Sánchez, Andrés Abraido, Tomás Martín, Sebastián Cuadrado, Lorenzo Martín, Manuel López, Carlos Hernández, Atanasio Rodríguez, José Benito, Luis García, Bernardo Furquet, Manuel Garrido y Félix Ramos.

Niñas

Esperanza Barrado, Ricarda Martín, Teodora de Dios, Victoriana Sánchez, Elvira Martín, Eugenia Domínguez, Margarita Pérez, Teresa Pérez Vaquero, Teresa Rodríguez, Angeles de San Gregorio, Lorena Hernández, Juana Díez, Rosa Martín, Juana Navarro, Rosario Chamorro, Eulalia Villalón, Laura Martín, Consuelo García, Carmen Diego, Pilar López, Asunción Diego, Josefa García, Teresa Badiola, Concha Cifuentes, Encarnación Montero, Josefa Vicente, Luisa Pérez, Esmeralda Iglesias, Genara Pérez, Amalia González, Gloria Corrales, María de Castro, Nicolasa Porteros, Rosario Pérez, Manuela Mendoza, Satura Santos, Emilia Ballesteros, Carmen Villalón, Josefa Barrado, Adela Manzano, Josefa Acosta, Leonila Hernández, María Hernández, Manuela Turrión, Eusebia González, Remedios García, Marcelina Herrera, Petra Sánchez, María Vicente, Leonor Iglesias, Teresa Pérez Rodríguez, Celia Martínez, María de la Paz Alonso.

### COMITE DEL COMERCIO EN GENERAL

Anoche, a las nueve, presidido por don Juan Miranda, celebró sesión la comisión de sanciones del Comité Paritario del Comercio en general. Asistieron los señores Lobato, Rodríguez López, Borreguero y Mancebo. Se aprobó el acta de la última, y seguidamente la comisión conoció de más de veinte denuncias, motivadas por quebrantamiento de la clausura de los establecimientos durante dos horas para comer. Comparecieron ante la comisión los comerciantes denunciados.

## QUISICOSAS

El próximo libro que Rojas publica, va a ser cosa grande de Roma la chica. Autobiográfica será su novela. ¡Y excuso decirte que allí va a ver tela!... Ganará billetes y más nombre y fama. Ya me veo a Rojas hasta con pijama. Y si esto sucede como lo pensé, se pone hecho un Pepe nuestro don José.

¿Pero qué viene a ser esto? Decimos los salmantinos al ver tiempo tan funesto para los panes vecinos.

Y así están nuestra verbena y las corridas de Blas, lo mismo que un alma en pena, sin realizarse jamás. Y preveo que el mantón verbenero de Manila, se cambia en un edredón y en flor de malva con fila. Y el auto soberbio y fino que en el ruedo salmantino iba a rifarse y no en termo, en un chowesky supino de los del más puro invierno.

¡Hurra tres veces! ¡Hurra el inglés! No hay otro pueblo más serío. Yes.

Una carrera pedestre el domingo ¡superior! Será el modo más campestre de qué entremos en calor.

### OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO NACIONAL DE PRIMERA ENSEÑANZA

Maestras. Las labores que no han sido recogidas por las opositoras, se han enviado a los Roperos escolares de esta capital, según recibos que obran en poder de la Comisión. Lo que se hace público para conocimiento de las interesadas. Salamanca, 2 de Julio de 1929.—La presidente de la Comisión, Juana Trujillo de Arenillas.—La secretaria, Eladia Clemente Bernal.

### BACHILLERATO UNIVERSITARIO

Sección de Letras. Ayer verificaron el ejercicio oral y práctico, los siguientes alumnos del Instituto de Zamora: Bernardo Aldea Domínguez, sobresaliente; y aprobados, Toribio Mayo Fidalgo y Joaquín Ramos Santos. En los exámenes de italiano, fueron aprobados, del mismo Instituto, José María Rodríguez Lorenzo, Juan Prieto y Prieto, Bernardo Aldea Rodríguez y Toribio Mayo Fidalgo. En inglés, y también del mismo Centro docente, Felipe Pastor Olmedo, Fernando Castaño Artigas, Antonio de la Hoz Rodríguez y Joaquín Ramos Santos.

### La música en la Alamedilla

Concierto que ha de interpretar la banda de música del regimiento La Victoria número 76, el día 4, de ocho a diez de la noche, en el Parque del General Primo de Rivera (Alamedilla), con arreglo al programa siguiente: “La Reina de la Ribera” pasodoble, J. Hijai; “Querer gitano!”, intermedio, Arquelladas; “La Granjera de Arlés”, fantasía, Rosillo; “Momento musical”, Schubert; “La chusma”, pasodoble, Luna.

## EL MOVIMIENTO DE LA “HEIMWEHR”, EN AUSTRIA

### ¿ES DE TEMER UNA REVOLUCION EN LA EUROPA CENTRAL?

Desde hace algún tiempo, las noticias que nos llegan de Austria muestran, cada vez más intensamente, los peligros de revolución que se hallan en germen en la oposición y la lucha sorda entabladas entre los “Heimwehren” (organización fascista) y la “Schutzbund” (organización socialista). Simultáneamente, o por turno, estas dos poderosas organizaciones realizan paradas y desfiles provocativos en las grandes ciudades austriacas y hasta desobedecen públicamente las órdenes de las autoridades civiles. El Gobierno, los partidos políticos y la opinión pública se hallan divididos por motivo de esta lucha. ¿Qué pretenden los “Heimwehren”? A esta inquietante pregunta responde, en el artículo siguiente, nuestro ilustre colaborador que será, tal vez, uno de los jefes de mañana. (N. de la R.)

En la Austria de nuestros días se pueden distinguir de una manera general cuatro grandes concentraciones de fuerzas políticas:

- 1) La idea de propiedad, burguesa y antisocialista.
- 2) El socialismo.
- 3) La idea de un desarme y de una entente en el interior del país, propagada por el partido agrario (que es una fracción del partido cristiano-social-campesino), y, como éste, practica meramente una política de intereses rurales, trabajando, por consecuencia, en el sentido de las reivindicaciones de clase y por los medios de burguesía liberal.

Estas tres corrientes políticas están animadas de un espíritu fuertemente parlamentario y fiel a la Constitución, en tanto que el socialismo de izquierda y la burguesía de derecha guardan siempre en reserva, con vistas a un golpe de Estado y a la guerra civil, los medios violentos para organizarse militarmente en masa, contra toda legalidad.

4) El movimiento de la “Heimwehr”: esta fuerza política, que en los últimos meses ha acrecentado constantemente su potencia, es la gran incógnita de Austria. Surgida, en principio, de una reacción de la propiedad contra la revolución roja, se ha colocado, después del 15 de Julio, al margen de toda idea de partido; ha ocasionado en casi toda Austria un movimiento, que acaso representa una nueva idea política para el restablecimiento de un orden social distinto del vigente. Una de las primeras tareas de la “Heimwehr” consiste en combatir el marxismo; pero este nuevo núcleo social—la “Heimwehr”—empieza a escindirse en un partido moderado y en un partido radical, que difiere de criterio en cuanto a los métodos de combate. No estamos en Italia. Para que un nuevo programa político tenga probabilidad en Austria de vencer a las viejas potencias, no le bastará solamente con provocar el entusiasmo delirante de las muchedumbres, sino que deberá, situándose por encima de la fraseología, en una atmósfera de calma y de lúcida reflexión, persuadir al elemento intelectual del país por medio de valores positivos y objetivos. Porque en Austria, acaso más que en otras partes, el hombre que une a un juicio sano un carácter fuerte, se halla, políticamente, situado en lugar muy elevado.

Aunque las declaraciones de la “Heimwehr” expresan con relativa fuerza ideas corrientes en nuestra época, su primer programa, de carácter antimarxista, no tenía, en realidad, un fin positivo bien determinado. No era, por el momento, más que una fuerza negativa que, necesariamente, poco a poco, debe transformarse en una fuerza política activa. Visiblemente, existe un antagonismo creciente entre la “Heimwehr” y los viejos partidos políticos en general. En todo caso, este frente de combate, en el cual puede advertirse, por una parte, el mundo nuevo del siglo XX, y por la otra, el viejo Estado liberal con el gobierno de los partidos, había de impulsar a la “Heimwehr” para que concretara en un programa social positivo todo aquello que no es todavía en su seno más que aspiraciones vagas, confusas y románticas. Es de suponer que esta naciente agrupación se dará cuenta entonces de que tiene todavía hoy en la izquierda aliados naturales y que muchas conquistas del socialismo, desde las habitaciones obreras hasta los sindicatos, desde los nuevos métodos pedagógicos a los baños populares y a los campos de deportes, se las debemos al siglo XX.

Lo que más apresurará, tal vez, en el espíritu de los “heimwehren”, esta evolución necesaria, es el hecho de que ciertos obreros han pasado de la socialdemocracia al nuevo movimiento. Es sobre todo entre los mineros y entre los obreros de las fábricas situadas en las montañas, donde los “heimwehren” han logrado constituir asociaciones de trabajadores (sindicatos independientes), poniendo en último término la noción de clase. Una afluencia de masas obreras en la “Heimwehr” tendrá por consecuencia apartarla un poco de su preocupación exclusiva, que ahora consiste en defender la propiedad; también logrará que el naciente movimiento fije su atención en los grandes problemas sociales y en las cuestiones de orden político y social.

Es así como entre los bastidores de la tribuna parlamentaria oficial, parece que se constituye un mundo nuevo. Esta Austria en formación, aunque fiel a la idea de patria, como su propio nombre lo indica, es al mismo tiempo esencialmente germánica y tiene sus ojos puestos en el gran Estado alemán del porvenir. Poco importa que el régimen parlamentario produzca todavía muchos canceliers; poco importa que en un porvenir más o menos lejano se intente el desarme civil por medio de una coalición roja y negra. La crisis del régimen ha estallado y no existe en ninguno de los archivos del mundo viejo ni un pequeño tratado capaz de conjurarla. Aun en el caso de que los “heimwehren” debieran desaparecer nominalmente, los hombres que forman hoy parte de este movimiento, serán naturalmente llamados en el porvenir, a realizar la obra necesaria de una nueva edificación del Estado austriaco.

**PRINCIPE CARLOS A. DE ROHAN**  
Director de la “Europäische Revue”.  
Copyright Europress.  
(Prohibida la reproducción.)

†  
LA SEÑORA

## D.ª AGUSTINA LOSADA GALAN

VIUDA DE DON ANTONIO MORO SEVILLANO  
falleció en Vitigudino, el día 3 de Julio de 1929  
a los setenta y cuatro años de edad  
DESPUES DE HABER RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

**D. E. P.**

Sus afligidos hijos: don Venancio (ausente) y doña María Moro Losada; hijos políticos: doña Joaquina Pérez y don Germán Garzón (oficial del Cuerpo de Prisiones); primos, sobrinos y demás parientes,

Ruegan a sus numerosos amigos se dignen encomendar a Dios Nuestro Señor el alma de la finada y asistan al Funeral que en su sufragio se celebrará hoy, jueves, 4 de Julio, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Nicolás, de Vitigudino, por cuyos actos de caridad cristiana les vivirán agradecidos.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

†

PRIMER ANIVERSARIO  
ROGAD A DIOS POR EL ALMA DE

## DON ANTONIO BUXADERAS AGUILAR

QUE, CONFORTADO CON LOS SANTOS SACRAMENTOS, MURIO EN LA PAZ DEL SEÑOR, EN LA CIUDAD DE SALAMANCA, EL DIA 5 DE JULIO DE 1928

**D. E. P.**

Sus afligidos hijos: Guzmán, Pilar, Ramón y María; hijos políticos: Aurora Llorente, Luis Clavo, Manuela Sendín y Nicasio Cimas; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Suplican a sus buenos amigos y personas piadosas, encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado, asistiendo a las Misas que en su sufragio se celebrarán el día 5 de Julio de 1929, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, desde las siete a nueve y media de la mañana, y visiten en dicho día la Capilla del Colegio de Hijas de María Inmaculada (Servicio Doméstico), donde se hallará, por su intención, de manifiesto Su Divina Majestad.

Los Excmos. e Ilmos. Arzobispo de Sevilla, Obispos de Madrid-Alcalá, Sigüenza, Avila, Zamora y Salamanca, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada, a todos los fieles súbditos, por cada misa, sagrada comunión o parte de Rosario que aplicasen en sufragio del alma del finado.









DE VALDECARROS

NOTICIAS VARIAS

El 29 de Junio, como fiesta de San Pedro, se eligió este día para que los niños de este pueblo celebrasen la fiesta del catecismo, organizada por nuestro dignísimo párroco.

La santa misa fué cantada por un coro de lindísimas niñas de las escuelas, que la oficiaron brillantemente, dirigidas por el sacristán, don Timoteo Nieto.

Por la tarde se rezó el santo rosario, y a continuación salió la magnífica procesión infantil por las principales calles del pueblo; abrían marcha tres magníficos estandartes, confeccionados por la simpática señorita Palma Hernández, hermana de nuestro párroco, todos los niños y niñas de las escuelas, alineados en dos grandes filas, haciendo guardar su formación el señor maestro, don Jesús Robles y don Timoteo Nieto, éste en nombre del que también es maestro del pueblo, don Ramón, que se encontraba ausente.

En medio de dichas filas iban cuatro niños con la preciosa imagen del Niño Jesús, y los niños Tristán García y Francisco Carabias, con la dulzaina y tamboril amenizaban tan solemne acto.

Terminada la procesión, se dió principio a que los niños Francisco Herraiz y Eloy Vicente recitaran un bonito diálogo, que lleva por título, "El pecado mortal".

A continuación, las niñas Marina Sánchez y Agustina Carabias, también recitaron otro diálogo, llamado "Mi parroquia". Lo mismo los niños que las niñas, fueron merecidamente aplaudidos.

Después, para premiar, tanto a las cantoras como a los recitadores y tocadores, nuestro párroco rifó dos bonitos cuadros del Sagrado Corazón de Jesús, para los niños, y del Corazón de María para las niñas, siendo agraciada el niño Francisco Carabias y la niña Agripina Sánchez, y a los demás les fué repartido dulces secos y caramelos.

—Se encuentra enfermo de alguna gravedad, el joven Laureano Hierro. —También guarda cama, doña Encarnación Vicente, esposa de don Mariano Zapatero.

—El viernes, 28 del pasado, se celebró un oficio por el eterno descanso del que fué médico de este pueblo, don Pedro Santos.

Con tal motivo, vimos de Salamanca a su viuda, doña Aurelia, sus hijas, doña Isabel y doña Manuela y algunos de sus familiares, marchando desde el templo en su automóvil a Salamanca, donde tienen su residencia.

—El 27 del pasado Junio dió a luz dos niñas gemelas, Alicia N., esposa del humilde jornalero Severo Sánchez, auxiliada por la eficaz intervención del médico titular de este pueblo, don Manuel Cruz García. También prestaron su cooperación los médicos de los pueblos colindantes de Pedraza y Larrodrigo. Una de las gemelas nació con poca vida, falleciendo a los pocos momentos. El estado de la madre, por desgracia, es poco satisfactorio hasta la presente, de lo que me lamento y deseo de veras recobre la salud perdida lo más pronto posible.

—Hoy, 1.º de Julio, ha fallecido la que en vida fué esposa de mi particular amigo, don Enrique Benavides, del comercio de este pueblo. Ha sido la causa de su muerte, un parto que ha tenido hace cuarenta días. Deja el niño que dió a luz y otros tres hijos más.

Hoy se ha verificado su entierro, que ha constituido una verdadera manifestación de duelo.

Reciba, pues, mi amigo Enrique, sus hijos, su hermana, doña María, maestra nacional, y su madre política, la expresión sincera de mi más sentido pésame.

—Ha causado en este pueblo el consiguiente buen efecto, el hallazgo de los intrépidos aviadores del "Dornier 16", siendo la noticia extendida como reguero de pólvora en cuanto llegó el domingo EL ADELANTO, y viéndose muchos corrillos escuchando leer las amplias noticias que dicho diario publicaba.

—Las aguas recientemente caídas han retrasado algo las faenas de trilla, en cambio, los aires han abundado, por lo que la limpia va muy adelantada; pues se han limpiado la mayoría de las algarrobos y cebada, siendo su resultado más satisfactorio que el año pasado. Se cree también que la cosecha de trigo ha de ser más remuneradora que el año expresado, por lo

que los labradores remediarán un tanto sus necesidades; quiera Dios resulte como promete y sea para bien de todos.

—Con motivo de la reciente muerte de mi hijo Manolito, he recibido muchas adhesiones de pésame, algunas de varias casas comerciales y de mi amigo Ignacio Gómez Forcat, agente matriculado y colegiado, por lo que a todos les doy las más expresivas gracias.

EL CORRESPONSAL

Valdecarros, 1 de Julio de 1929.

HOTEL DUÑAITURRIA-MADRID Plaza del Angel, 13 y 14.—Pensión, desde DIEZ pesetas. mt. j. y s.

J. ESCANILLA

Profesor de la Facultad de Medicina NEUROLOGIA Y PSIQUIATRIA MELENDEZ, 2

CONSULTA: DE ONCE A DOS -a-

APIRETOL MUÑOZ

Curación segura y radical del PALUDISMO

Venta en farmacias y centros farmacéuticos.

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS

Se curan con rapidez con DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO

De venta en droguerías y farmacias -a-

FEMENINAS

EL GUSTO PERSONAL EN EL ARREGLO DE LAS HABITACIONES

Que las habitaciones absorben la personalidad, es una verdad o un capricho. Hasta ahora, muchas ideas inexplicables, se han explotado por científicos, en los últimos años, para satisfacer a la gente más escéptica, de modo que tal vez estas ideas vendrán algún día a establecer un hecho. De cualquier modo, la habitación llega a absorber parte de la personalidad de la persona que las ocupa. En la actualidad parecen como que han absorbido algo de la personalidad y hasta reflejan las características de las personas que las habitan entre las cuatro murallas.

Parte de este sentimiento viene del estilo de los muebles, seleccionados por quien los amuebla y parte de las cosas. Pero aún hay más que esto en la habitación. Allí acecha un vital elemento de personalidad:

Lo que llamamos el amueblado, dice a una mirada cómo es la persona; si artística o no, si aficionada a la lectura o no, si prefiere los muebles antiguos a los modernos. Cuál color es el de su preferencia, etc. Con sólo ver el cuarto de una persona, aun cuando no la conozcamos a ella, ya podemos prepararnos para reconocer su carácter y saber si hemos de congeniar con ello o no. Puede no parecerse del todo a lo que hemos imaginado, pero bajo las apariencias, prevalecen ciertas características. Considerando las habitaciones desde este punto de vista, nos sentimos ansiosos de que la nuestra refleje nuestra propia personalidad. ¿Cómo habremos de lograrlo? Tal vez la habitación que ocupamos esté amueblada a nuestro gusto; tal vez no. Miramos nuestros muebles, con ojo crítico, dando colorido con una sugestión cualquiera, a aquello que ha de reflejarnos. Sea que el cuarto esté amueblado a nuestro gusto o no, hay una infinidad de otras pequeñas cosas que pueden dar al cuarto nuestra personalidad, por-

que en medio de su apariencia insignificante, ellas fueron adquiridas a nuestro gusto y por lo tanto tienen algo de nosotros mismos.

Cada artículo debe colocarse no sólo artísticamente, sino en forma que parezca que no se buscan los efectos de la vista. El cuarto es la expresión natural de una joven aficionada a la música y a la lectura y que ha escogido ese cuarto, como su rincón favorito. Ella tiene una elegante personalidad añadida a un raro gusto. El cuarto ha cogido algo de su personalidad. Actualmente parece un aliento suyo, como si estuviera lleno de su personalidad, aunque ella esté o no dentro de él. Todos nosotros podemos recordar cuartos que estaban como estos, impregnados de la personalidad de quien los habitaba.

LUCY

LOCALES.—Se arriendan hermosos locales, a propósito para almacenes, comercio u oficinas. Informes, Plaza del Angel, 36, segundo.

8-4

PARA CABALLERO O SEÑORITA, estables, tengo espléndida habitación, con o sin pensión, Paseo del Gran Capitán, 8, entresuelo, derecha.

4-1

VERAÑO.—En Nava de Francia se alquila una casa amueblada, a propósito para verano. Tiene alumbrado eléctrico, agua potable, huerta recreo y cochera; precio módico. Para tratar, con su dueño, don Manuel Fernández, en Nava de Francia.

4-2

PUERTO RICO

CAFE-CERVECERIA

Todos los días conciertos

TRIO DIAZ

PRIOR, 9 Y 11

TELEFONO 530 -a-

COLONIAS ESCOLARES DE 1929

Suscripción pública para la organización de las expediciones de niños pobres a la Fundación Jáuregui de Candelario y a los Sanatorios marítimos de Oza y de Pedrosa:

La inversión más honesta del dinero, es su aplicación en bien de los demás.

Table with 2 columns: Name and Amount (Ptas. Cts.). Includes Suma anterior, El niño José Luis Felipe Rodríguez, Los niños Andrés, Joaquín, Manolita Conchita Boiges, Un maestro, en memoria de su madre, El niño Jesús, Total.

Para que los cuarenta y tres niños pobres que van a los Sanatorios de Oza y Pedrosa, puedan permanecer el tiempo necesario a su curación, se precisa la cooperación de las entidades y personas que sienten amor por los humildes.

Con el importe de la suscripción se contribuye, además, a que el Ayuntamiento, con la Inspección de Primera enseñanza, organice con la mayor amplitud la colonia escolar de Candelario, donde más de un centenar de niños vigorizan su salud en las sierras bejaranas.

Los gastos de vestuario, viajes y permanencia durante tres meses en los Sanatorios marítimos, ascienden a quinientas pesetas por cada uno de los niños expedicionarios.

Cada uno de los pequeños colonos de la fundación Jáuregui, de Candelario, tiene un presupuesto mensual superior a cien pesetas.

En las librerías de Calón y de Pablos, se reciben los donativos para las colonias escolares.

PIANO.—Se vende uno, seminuevo. Informarán, Pedro Cojos, 22.

4-3

EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE SALAMANCA

Relación de propietarios de fincas afectadas por la nueva pavimentación en la calle del CONDE DE ROMANONES

Table with 11 columns: Número de la finca y su emplazamiento, PROPIETARIOS, Metros lineales de fachada en esta calle, Metros lineales de fachada a otras calles, TOTAL de metros, LIQUIDO IMPONIBLE (Catastral, Proporcional m. l. en casas de varias fachadas, Bocacalles y no lo tienen), Definitivo para cada finca, Cuota de gravamen a cada finca.

Relación de propietarios de fincas afectadas por la nueva pavimentación en POETA IGLESIAS, PESO y PORTALES DEL LINO

Table with 11 columns: Número de la finca y su emplazamiento, PROPIETARIOS, Metros lineales de fachada en esta calle, Metros lineales de fachada a otras calles, TOTAL de metros, LIQUIDO IMPONIBLE (Catastral, Proporcional m. l. en casas de varias fachadas, Bocacalles y no lo tienen), Definitivo para cada finca, Cuota de gravamen a cada finca.

Don Emigdio de la Riva y Garzón, Secretario del Excelentísimo Ayuntamiento de esta Capital, CERTIFICO: Que la relación que antecede es copia literal del documento g) del expediente relativo a la contribución especial que autoriza la Ley para la pavimentación de las calles que comprende el PLAN EXTRAORDINARIO DE MEJORAS URBANAS, aprobado en principio para su tramitación con arreglo a la Ley por la Comisión Municipal Permanente, Sesión ordinaria de 29 de Marzo, expuesto al público por el plazo y a los efectos de lo preceptuado en el artículo 357; y sancionado por el Pleno en Sesión Extraordinaria de 25 de Abril próximo pasado.

Igualmente certifico que a propuesta razonada de la Comisión Especial de Obras, compuesta de Delegados de los Propietarios de fincas afectadas por contribuciones especiales por pavimentación y de Delegados de S. E., la Permanente PRIMERA.—Revisión de las cuotas por contribuciones especiales para ver de llegar a la mayor justicia en el reparto de las mismas.

SEGUNDA.—La Junta de Delegados propietarios se enteró que habiéndose fijado por el Excelentísimo Ayuntamiento el tipo de imposición del 50 por 100, este tipo, en realidad, atendiendo que la Corporación ya acordó en su tiempo pagar las afrontadas de boca de calles y de edificios exentos, queda reducido aproximadamente al 39,43 por 100, aun sin tener en cuenta el descuento de los materiales aprovechables a que se refiere la conclusión octava.

TERCERA.—Pago de la cuota por los propietarios en diez anualidades, por trimestres vencidos, a partir del año en que se termine la pavimentación de las respectivas calles, abonando al Excelentísimo Ayuntamiento un interés máximo de 5 por 100 de las cantidades aplazadas. Los propietarios podrán en toda ocasión adelantar los pagos de sus cuotas, aun sin extinguirlas.

Y para que conste, documental y fehacientemente acreditado, expido la presente, que concuerda con sus originales, para su inserción en los diarios locales, de orden del señor Alcalde Presidente, visada por Su Señoría y sellada en Salamanca, a 31 de Enero de 1929.

V. B.: El Alcalde, ESCUDERO.

EMIGDIO DE LA RIVA.



Yo creo, gitana,  
que habrá poesía  
mientras haya cantares gitanos  
en Andalucía.  
R. CATARINEU

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

Barómetro, 688,8. Sol, 0,00. Sombra, 17,8. Mínima, 6,8.  
Seco, 15,2. Húmedo, 12,2. Viento, SW-fuerza 3. Cielo,  
Nuboso. Tiempo variable (lluvias). Lluvia de ayer, 6,0.

## ULTIMA HORA

### HOY SE ENTREVISTARAN EL PRESIDENTE Y EL ALCALDE DE MADRID SEÑOR ARISTIZABAL

LAS CONDECORACIONES A LOS JEFES Y OFICIALES DEL "EAGLE"

Madrid.—Preguntado el señor García de los Reyes por unos periodistas si durante la estancia en Madrid del comandante y oficiales del porta-aviones "Eagle", se entregaría a éstos las condecoraciones que el Gobierno les había concedido, contestó que aún no estaban firmados los Decretos, pero que al barco se le daría la medalla aérea, y Cruces del Mérito Naval a determinado número de jefes y oficialidad del porta-aviones.

### LA DIMISION DEL ALCALDE DE MADRID

Madrid.—Creemos que en el Consejo celebrado durante la sesión de la Asamblea, se habló de la dimisión del alcalde de Madrid, señor Aristizabal, dando cuenta el presidente de una carta que recibió de dicha autoridad municipal y en la que ponía el cargo a su disposición.

Esta mañana, como se sabe, el señor Aristizabal recibió una Real orden comunicada, ordenando una inspección en los servicios de limpieza y otros de la Corporación.

Mañana hablarán el Presidente del Consejo y el señor Aristizabal, porque el marqués de Estella, ha citado a éste.

### EL INDULTO DE LOS ALUMNOS DE ARTILLERIA

Madrid.—Una comisión de señoras asambleistas visitó durante el descanso de la sesión al jefe del Gobierno, solicitando el perdón de los alumnos de la Academia de Artillería, que no han reingresado en dicho Centro.

### EL PRESIDENTE Y LOS ASAMBLEISTAS

Madrid.—El marqués de Estella, estuvo conversando en los pasillos con varios asambleistas, entre los que se encontraban los señores Jordana de Pozas y Alexandre.

El Presidente les dijo que se encontraba delicado, pero que creían que podría descansar dentro de año y medio, cuando todas las cosas estuvieran arregladas.

### LA SESION DE HOY EN LA ASAMBLEA

Madrid.—Terminada la sesión de la Asamblea, el presidente, señor Yanguas, conversó con los periodistas.

Fue preguntado sobre el orden de discusión en la prensa de los proyectos Constitucionales. Contestó el señor Yanguas, que para éstos se facilitaría una nota oficiosa, con instrucciones concretas.

Añadió que en la sesión de mañana (hoy), no habrá interpellaciones, con el fin de que cuanto antes se entre en la discusión del dictamen sobre el proyecto de reforma agropecuaria.

En el día de ayer habían pedido la palabra catorce asambleistas, y tres más en el de hoy; si no se aprovecha el tiempo, no habrá lugar para que hablen todos los asambleistas que lo deseen.

### UNA COMIDA A LAS AUTORIDADES DE BARCELONA

Madrid.—Ayer, en el Ministerio del Ejército, fueron obsequiados por el Presidente con una comida, las autoridades de Barcelona.

Cenaron con el marqués de Estella, el marqués de Foronda, el general Barrera, el conde de Montseny, el barón de Viver, don Eusebio Díaz, Rector de la Universidad y el Ministro de la Gobernación, general Martínez Anido.

### EL AVIADOR CONDOURET, INTENTA REGRESAR A SU PAIS

Sevilla.—Desde hacía tres días se sabía que habiéndosele denegado el permiso para que el aviador Condouret emprendiera en compañía de Maillaux su viaje trasatlántico a bordo del monoplano "France", el primero había decidido emprender el viaje de regreso a Le Bourget.

Hoy, por la mañana, Condouret, acompañado del cónsul de su país

### UNA DIVISION DE LA ESCUADRA ESPAÑOLA

Valencia.—Ha llegado a este puerto una división de la escuadra española, compuesta por los acorazados "Alfonso XIII" y "Jaime I", el crucero "Príncipe Alfonso", el "Blas de Lezo", "Almirante Cervera" y "Méndez Núñez".

Manda esta división el almirante don Rafael Morales.

### UNA FIESTA EN EL PABELLON DE NORTEAMERICA

Sevilla.—En la explanada inmediata al pabellón de Norteamérica, en la Exposición, y en el pabellón mismo, tendrá lugar hoy la fiesta conmemorativa de la fecha de la independencia de aquél país.

Se colocará un altavoz, que dará a conocer detalles históricos de aquellas jornadas memorables.

### NOTICIAS DEL EXTRANJERO

MALHECHORES CAPTURADOS Y EJECUTADOS

Londres.—Comunican de Méjico, que las tropas federales han capturado una banda de malhechores, compuesta de 23 hombres.

Toda la banda ha sido ejecutada y sus cadáveres colgados de postes telegráficos.

### DIMISION DEL GOBIERNO HOLANDES

La Haya.—Con motivo de las elecciones legislativas que se celebran hoy, ayer tarde, el Gobierno, entregó la dimisión a la reina Guillermina.

RIVERA

### RADIO-SALAMANCA

Jueves, 4 de Julio.  
A las 22,00.—Cotizaciones de Bolsa, servicio del Banco del Oeste de España.

"Perseo" (foxtrot), Juan Vical; "Suspiros de España" (pasodoble), Alvarez; "Rapsodia Slava", Volpatti; "Cavalleria Rusticana", Mascagni; a) "Viva el vino sumergente", b) "O Jola c'hel dilatti"; "Berceuse", César Gui; "Mireille", Weber; a) "Allegro moderato", b) "Scherzo".

Noticias de prensa de "La Gaceta Regional". Música de baile. Cierre.

## DEPORTES

### EL TORNEO DE VERANO

Gran interés tiene este torneo, en cuyas categorías aún no se vislumbra el posible vencedor, si bien en la primera, la Unión Deportiva ha conseguido destacarse.

El Deportivo, uno de los favoritos para el título y actual poseedor, está a la cola de la primera división y el domingo se juega en el partido que le toca con el Castilla, la clasificación. De perder o empatar ese partido, ya podrá dársele como descontado para el primer puesto.

Y que el Castilla va con alma a por el triunfo, eso no hay que decirlo. Son los de Castilla muchachos jóvenes y todos deseosos de hacer grandes cosas y entre ellos no falta experiencia.

Así es que, el domingo, a las seis y media, Deportivo contra Castilla, primeros equipos.

En la segunda, está el Deportivo con una victoria y la Academia con otra, si bien éstos y el Castilla tienen una derrota; con que Castilla haga "drar" con el Deportivo, ya tenemos campeonato para rato.

En la tercera, el Segundo, Unión y Carmelitas, tienen una victoria, un empate la Real y el Carmelitas y una derrota el Deportivo, Athlético y Carmelitas; para el domingo, preparados estos equipos: Deportivo, Unión, Real y Athlético.

### MERCADOS MONETARIOS

La influencia de las amplias salidas de oro de la caja del Banco de Inglaterra se observó claramente en los resultados de la última subasta de letras del Tesoro británico celebrada el viernes, 28, que acusan un progreso considerable en el tipo medio de descuento obtenido.

Lo solicitado para los 40 millones de libras esterlinas ofrecidas en letras se elevó a 57.455.000 libras, contra 47 millones 425.000 la semana anterior, y sólo se adjudicaron letras por valor de 30.575.000 libras. El tipo medio de descuento obtenido fue de 5 libras 8 chelines 0,75 peniques por 100, contra 5 libras 6 chelines 10,05 peniques por 100 la semana precedente.

El mercado monetario inglés está dominado por el hecho de la constante huida del oro determinada por la baja de la libra.

Alemania, que ha operado sobre el mercado de acuerdo con los principios del Gold exchange standard, parece inclinada a volver al patrón oro integral, y compra metal amarillo en Londres. Este drenaje del oro ha amenazado seriamente la perdurabilidad del actual tipo oficial de descuento. El precio del dinero a la vista ha subido a 6 y 6 1/4 por 100.

Al finar la semana se observó mayor facilidad, renovándose los antiguos créditos a 4 por 100.

Nueva York conoce nuevamente un período de tensión y el call money se paga a 10 por 100. Los préstamos a más largo plazo se practican a 7 1/2 y 8 por 100, según fecha de vencimiento.

El buen papel comercial se descuenta a 6 por 100. En el mercado libre de descuento los tipos son de 5 1/2 por 100 para las letras a noventa días y 5 5/8 por 100 para los efectos a seis meses.

En Alemania, para cubrir el vencimiento semestral, será preciso recurrir a un nuevo crédito; 50 millones de dólares. No obstante, la situación del mercado monetario no ha variado de modo sensible.

Lo mismo puede afirmarse del mercado parisiense.

En el mercado de cambios, fuera de la situación de la libra, que mantiene penosamente su cotización frente a las divisas americana y alemana, no hay alteración de importancia. La peseta ha tenido una semana de quietud, contentándose la reacción favorable que se había iniciado.

DOCTOR

### ALONSO HERNANDEZ

OCULISTA  
Pozo Amarillo, 7  
Consulta: de once a una y de cuatro a cinco.

### DE MIRANDA DEL CASTANAR

El día 24 tuvo lugar en esta villa la festividad del Sagrado Corazón de Jesús. Durante las primeras horas de la mañana hubo repique de campanas, cohetes y un alborozo en el público, digno del día que se celebraba.

A la misa acudió todo el pueblo en masa, ocupando todas las naves de la iglesia, que presentaba un aspecto de gran solidaridad cristiana. La misa fue cantada a tres voces y dirigida por el señor Coadjutor, don Julio Luengo, quien demostró sus grandes dotes musicales. El sermón estuvo a cargo del elocuente párroco don Filomeno Gómez Montes, quien con su verbo de orador insigne, arrebató los corazones, las almas y las voluntades, durante cincuenta minutos a la gran masa, para presentarlas a su Divina Majestad Sagrado Corazón de Jesús y rendirle el tributo que se merece; terminada la misa, tuvo lugar la procesión, que desfiló con séquito innumerable por las principales calles de la localidad.

Hemos tenido el gusto de tener unos días en ésta, a don Modesto Sánchez Coca, el que ha sido visitado y obsequiado por las numerosas amistades con que cuenta en el vecindario, el cual partió en el día de hoy en automóvil para Salamanca, acompañado de su sobrino el simpático estudiante don Constanancio Sánchez, que tan gratos recuerdos deja entre los más escogidos de la juventud.

EL CORRESPONSAL

## IMPRESIONES DE NEW YORK

### EL PRIMER KNOCK-OUT DE IGNACIO ARA

No voy a contaros de Ignacio Ara, nada que no sepáis, porque sus triunfos en Nueva York, desde el momento mismo de su llegada, a mediados de el pasado Enero, le han hecho tan popular, que su hazaña pugilística son ya bien conocidas de todos los hispanos e hispanoamericanos residentes en la ciudad.

Sus cuatro peleas ganadas todas ellas, dos por knock-out, antes de el cuarto asalto, contra Eddy Bowie y Jack wakoff y otras dos por decisión, contra Henderson y Jonny Pilo, no dejan lugar a dudas sobre sus conocimientos de la técnica del ring y sobre su valor positivo como pugilista que tiene muy bien ganados el título de campeón de peso-medio de España.

Y en cuanto a su actuación antes de llegar a Nueva York, no puede ser más asombrosa, ya que de 42 encuentros ha ganado 40, por knock-out 22 y por decisión el resto, habiendo perdido únicamente dos, por decisión, con adversarios de tanta importancia como Vaulard y Len Johnson, los más famosos pesos-medios de Europa.

Pero lo que si quiero relataros son las circunstancias, en que Ignacio Ara dió su primer knock-out, porque tal vez éstas no son conocidas de todo el mundo.

Ara nació en Aragón y se crió en Francia, donde en la ciudad de Montleón en los Bajos Pirineos, residen aún sus padres y sus cinco hermanos. Desde niño su afición fue el boxeo, y por sus peleas con los muchachos sufrió más de un castigo ejemplar que debería haberle quitado por completo la afición.

Pero no fué así. Para vencer la oposición de sus padres se trasladó a París, y buscando un oficio que fuese compatible con el desarrollo de sus inclinaciones, escogió el de cocinero.

Con tan buenas condiciones para la cocina como para el boxeo, se colocó pronto en un buen hotel, como ayudante del "chef".

Este, un francés bonachón, se aficionó de veras al muchacho y le tomó un afecto casi paternal. ¿Qué mayor felicidad para Ignacio Ara como jovenzuelo extranjero en París? Pero, ¿qué desdicha para Ignacio Ara como presunto boxeador?

Porque si tenazmente opuesto estaba el padre verdadero a la carrera pugilística, no menos tenazmente opuesto estaba el padre putativo, que no quería saber nada del aragonés lejos del fogón. El "chef" le peleaba constantemente siempre que se daba cuenta que Ara volvía de "práctica". El muchacho, terco, negaba generalmente para evitar discusiones.

Un día no le fué posible negar porque su nariz, hinchada, no daba lugar a dudas sobre las andanzas del español. Ante las iras y amenazas del "chef" fué necesario hacer propósitos de enmienda para mantener la paz en aquilibrío.

Pero a los pocos días, un ojo delator que volvía negro de un buen golpe, acabó con la paciencia del "chef", que intentó hacer valer su autoridad con algo más enérgico que con palabras. ¿Como iba el chiquillo a desobedecer de manera tan manifiesta al enorme y autoritario gigante?

Blasfemiendo un cucharón a manera de arma defensiva avanzó feroz hacia su subordinado. Le esperó éste en firme, y cuando llegó el momento preciso, un formidable puñetazo de la famosa izquierda de Ara derribó al coloso en el más limpio y rápido knock-out que jamás haya pegado boxeador alguno.

Perdida la colocación, como es natural, Ara, determinado, salió para San Sebastián, donde ya tenía concertada su primera pelea seria, que ganó por un segundo knock-out, apuntado como el primero en la historia del mozo.

Las noticias de su triunfo llegaron hasta Francia, y los padres, en una carta desesperada, le intimaron seriamente para la inmediata vuelta al hogar. Ara se había olvidado por entonces de la parábola del "hijo pródigo", y en lugar de tomar el tren siguió luchando hasta completar el número de 27 peleas. Los padres, para entonces, habían capitulado, firmando una amplia amnistía para el culpable desobediencia.

Y esta es la sencilla historia de este muchacho simpático y valiente, que acaba de cumplir los veintidós años, por los que ha tenido que esperar para poder pelear en Nueva York, después de haberlo hecho en Madrid, en Francia y en Inglaterra, y que al presentarse en el ring, en los Estados Unidos, ha hecho decir a los expertos, en

las columnas de los grandes diarios neoyorquinos:

"La forma en que Ignacio Ara, el campeón de peso medio de España, en su primera aparición en este país, puso fuera de combate por knock-out en el tercer round a Eddie Bowie, el terrible negro de Harlem, demostró sobradamente que su título de campeón de España ha sido ganado en buena lid y fue tanto más notable cuanto que era la primera vez que Bowie recibía un knock-out en sus dos años de luchador de cartel. Ara es, indudablemente, el mejor pugilista español que ha venido a los Estados Unidos."

Pero Ara no quiere hacerse viejo en el ring, y según nos dice, quisiera resolver el problema del futuro como lo ha resuelto Tunney; reuniendo unos cuantos dólares, no muchos, pero si los necesarios para poder vivir tranquilo, buscando una linda compañera cuando su sueños se realicen, casándose, y... colorín, colorado, como terminan los cuentos.

—¿Y el "chef" de la cocina de París?—le preguntamos.—¿Qué fué de él?—El "chef"—nos dice riendo jubilos—cuando volví a París, después de mis 27 peleas en San Sebastián, con el rango de teniente en mi carrera, me abrazó con entusiasmo, mostrándose orgulloso de haber sido el quien recibiera el primer knock-out que dieron mis puños.

ELENA DE LA TORRE

New-York.

### La baja del vino

Blanco oro y páldo, los 16 litros, 8,00; idem idem, un litro, 0,50; tinto superior, 16 litros, 7,00; idem idem, un litro, 0,45; tinto fino Valdepeñas, 16 litros, 8,75; idem idem, un litro, 0,60; blanco de Rueda y La Nava, 9,00; idem idem, un litro, 0,60; aguardiente de uva pura, un litro, 2,00; idem idem corriente, 1,50; idem anisado, 1,50; coñac, ojen y ron, un litro, 3,00. Análisis garantizado. Servicio a domicilio. Despachos: Carmelitas, 12. Romano-cruz, 3. San Julián, 16. Vera-Cruz, 5. Teléfono 153. CASA DE ARRIETA.

PASTOS.—Se arriendan los pastos de la Sociedad de Agricultores de Martimuno de la Dehesa (Segovia), a dos kilómetros de Arévalo, para 800 cabezas de ganado lanar. Para tratar, con el presidente de dicha Sociedad, Felipe Rueda.

### Lloyd Norte Alemán BREMEN

Servicio regular de vapores correos rápidos entre España, Sud América, Cuba y Galveston.

### LINEA DEL BRASIL-LA PLATA

Directamente para Lisboa, Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, saldrán de Vigo los rápidos vapores correos de gran porte:

19 de Julio, MADRID.	Pesetas 593,70
8 de Agosto, SIERRA MORENA.	Pesetas 638,70
17 de Agosto, WERRA.	Pesetas 593,70
30 de Agosto, SIERRA CORDOBA.	Pesetas 638,70
7 de Septiembre, WESER.	Pesetas 593,70
20 de Septiembre, SIERRA VENTANA.	Pesetas 638,70
11 de Octubre, SIERRA MORENA.	Pesetas 638,70
10 de Octubre, MADRID.	Pesetas 593,70
1 de Noviembre, SIERRA CORDOBA.	Pesetas 638,70
9 de Noviembre, WERRA.	Pesetas 593,70
22 de Noviembre, SIERRA VENTANA.	Pesetas 638,70
30 de Noviembre, WESER.	Pesetas 593,70
13 de Diciembre, SIERRA MORENA.	Pesetas 638,70

Nota. Los vapores SIERRAS admiten pasajeros de primera, tercera de camarotes y tercera ordinaria. El WESER y WERRA, escalan también en los puertos de San Francisco do Sul y Rio Grande do Sul, admitiendo pasajeros de intermedia, tercera de camarote y tercera ordinaria.

Todos los pasajeros de tercera clase tienen a su disposición un amplio salón fumador, comedor y sala de conversación.

Las comidas son abundantes y muy variadas, siendo servidas por camareros uniformados.

Para más detalles, informa el agente general para España

LUIS GARCIA-REBOREDO ISLA VIGO - GARCIA OLLQUI. 2 VILLAGARCIA MARINA. 14

### NO HAY QUE ESPERAR. HAY MUCHOS OFICIALES

(En breve, más)  
**PARIS NEW-YOR**  
Elegante peluquería para señoras y caballeros. Secciones independientes.  
DOCTOR RIESCO, 16

### LIQUIDACION URGENTE

Se liquidan todas las existencias de la antigua  
**ZAPATERIA LA IMPERIAL**  
DOCTOR RIESCO, 13 y 15.  
SE TRASPASA EL LOCAL



PRIOR, 12.—SALAMANCA